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Завдання 1. 

Використовуючи графоаналітичний метод дослідження транспортної мережі області визначити найзручніший пункт для розташування розподілу складу у сист. мережі супермаркетів.

Завдання 2.

Оцінити рівень транспортної освоєності території областей України за показником Ангеля.
Завдання 3.

Опрацювати метод галузевого економічного районування на основі виділення виробничо - збутових зон підприємств.

Завдання 1. 

Граф транспортної мережі  Хмельницької області.
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1 Славута

2 Шепетівка

3 Полонне

4 Старокостянтинів

5 Теофіполь

6 Красилів

7 Волочиськ

8 Хмельницький

9 Летичів

10 Деражня

11 Ярмолинці

12 Городок

13 Дунаївці

14 Нова Ушиця

15 Кам’янець - Подільський

Таблиця визначення центральності графа

	Вершини
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	Si
	Ki
	Bi
	Ri

	1
	0
	1
	2
	2
	4
	3
	5
	4
	5
	5
	5
	6
	6
	7
	6
	61
	7
	10,11
	0,23

	2
	1
	0
	1
	1
	3
	2
	4
	3
	4
	4
	4
	5
	5
	6
	5
	48
	6
	12,85
	0,29

	3
	2
	1
	0
	1
	3
	2
	4
	3
	4
	4
	4
	5
	5
	6
	5
	49
	6
	12,59
	0,29

	4
	2
	1
	1
	0
	2
	1
	3
	2
	3
	3
	3
	4
	4
	5
	4
	38
	5
	16,24
	0,37

	5
	4
	3
	3
	2
	0
	1
	1
	2
	3
	3
	3
	2
	3
	4
	2
	36
	4
	17,14
	0,39

	6
	3
	2
	3
	1
	1
	0
	2
	1
	2
	2
	1
	2
	3
	3
	3
	29
	3
	21,28
	0,48

	7
	5
	4
	4
	3
	1
	2
	0
	1
	2
	2
	2
	1
	2
	3
	1
	33
	5
	18,70
	0,42

	8
	4
	3
	3
	2
	2
	1
	1
	0
	1
	1
	1
	2
	2
	3
	2
	28
	4
	22,04
	0,50

	9
	5
	4
	4
	3
	3
	2
	2
	1
	0
	2
	2
	3
	3
	4
	3
	41
	5
	15,05
	0,34

	10
	5
	4
	4
	3
	3
	2
	2
	1
	2
	0
	2
	3
	3
	4
	3
	41
	5
	15,05
	0,34

	11
	5
	4
	4
	3
	3
	2
	2
	1
	2
	2
	0
	1
	1
	2
	2
	34
	5
	18,15
	0,41

	12
	6
	5
	5
	4
	2
	3
	1
	2
	3
	3
	1
	0
	2
	3
	2
	42
	6
	14,69
	0,33

	13
	6
	5
	5
	4
	4
	3
	2
	2
	3
	3
	1
	2
	0
	1
	1
	42
	6
	14,69
	0,33

	14
	7
	6
	6
	5
	4
	4
	3
	3
	4
	4
	2
	3
	1
	0
	2
	54
	7
	11,43
	0,26

	15
	6
	5
	5
	4
	2
	3
	1
	2
	3
	3
	2
	2
	1
	2
	0
	41
	6
	15,05
	0,34


Загальна сума абсолютних індексів доступності 617.
Чим більший індекс Бавелаша  (Ві) – тим центральніше положення займає вершина на графі.

Найбільший індекс Бавелаша у вершині 8, тобто в місті –  Хмельницький.

Вершина з найбільшим значенням Rі є центральною, тобто вершина 8 – м. Хмельницький.


Завдання 2.

L=732 км.

P=1447200 осіб.

S=20600 км2.

Вираховуємо показник Енгеля.
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Найбільшими транспортними вузлами Хмельницької області є: Шепетівка, Старокостянтинів, Полонне, Теофіполь, Хмельницький, Дунаївці, Кам’янець – Подільський.
Завдання 3.

	Місце розташування підприємства по виробництву хлібобулочних виробів
	Собівартість виробництва 

товару (у г. о. за 1 т.)
	Собівартість перевезень 1 т. продукції

на 1 км. (у г. о.)

	1
	1315
	10

	2
	1315
	10

	3
	1275
	10

	4
	1300
	10

	5
	1325
	10
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